



失控的油罐车连撞六辆车 出租车遭夹击变成“火柴盒”

快报讯(记者 是钟寅)“吓得腿都软了,爬出来以后看车被撞成这样,真觉得活下来是运气。”昨天中午,的哥雍师傅遭遇一场车祸,一辆油罐车刹车失灵,把他的出租车压成了火柴盒。幸运的是,雍师傅和两位乘客均无大碍。这起事故中,有6辆车不同程度受损,车祸原因还在调查中。

昨天中午12点多,一辆小型油罐车在绕城公路宁丹路路口,疯狂地冲下来。“砰砰”连续几辆车被撞,最后油罐车顶到出租车才停稳。肇事司机小张下车一看,吓得脸色煞白。只见出租车被压得像是火柴盒一样,车头塞进前面厢式货车底部,车尾被挤扁,车厢像拧麻花一样变了形。

小张回忆说,刚刚油罐车下匝道的时候,他发现刹车油压出现问题,车辆失去制动,只得通过调整汽车档位,拉手刹的方式停车。这么做效果有限,油罐车还是如脱缰野马一样冲出去,连撞了好几辆车。

小张再往后一望,后面还有几辆车不同程度受损。这时,他脑中一片空白。看着被撞车里面的人,陆续爬出来,都没有明显外伤,小张这才稍稍松了一口气。

“不幸中的万幸啊!”每个人都



出租车被挤扁,车上三人奇迹般地生还 现代快报记者 是钟寅 摄

这么念叨着,当看清肇事的是一辆油罐车,几名被撞的司机赶忙跑到远处,生怕油罐车发生爆炸。小张连忙解释,这是一辆空载的车子,不会爆炸。不过,由于担心出租车的天然气储气罐泄漏,众人还是通知消防到场待命。

事故中,包括肇事油罐车在内,共有6辆车受损,出租车的情况最为惊险。这辆车被前后包夹,车体已经报废,车上当时有一位的哥和两名乘客,所幸都没有大碍。的哥雍师傅介绍,他们当时在匝道口遇到红灯,他们的车排在第二位等待。

后面来了一辆油罐车失控冲下来,几辆车都被撞开,唯独他的出租车正好被顶住,硬是给“塞”进了前面的货车下面。车祸发生后,车里的空间给压缩了一些,幸运的是没有卡住人。他感慨,亏得这辆油罐车是空车,又有其他几辆车分担了冲击力,否则出租车内的人凶多吉少。

事发后,交警高速三大队到场处理,因为匝道口被占据了俩股车道,绕城公路的交通受到一定影响。目前,刹车失灵的具体原因还在进一步调查中。

拳击冠军打死女友 告诉家人后谁都不信

将近50岁的李维平,是南京建邺区人,年轻时曾获得全国拳击大赛冠军,却多次因犯事被关进看守所。今年4月,他酒后长时间殴打女友,发现对方死亡后,直接逃掉了。事发后,他将杀人的事告诉家人,可大家并不相信他,甚至怀疑他在变着花样骗钱。

10年前,李维平和前妻离婚了,这段时间谈了个新女友张艳萍,张也曾有过婚姻。今年4月中旬的一天晚上,张和女儿小梦通了个电话。“我妈妈离婚后一直住在舅舅家,她说自己一会儿要回舅舅家的。”电话里,女儿没觉得她有什么异常。可隔了一天,她打张艳萍的电话,手机竟关机了。张艳萍就这么不明不白地失踪了,她弟弟有些担心,到了李维平的家楼下,他一眼就看到了姐姐的自行车。他走上楼敲门,可家里始终没有有人应声。他随后报了警。

接警后,民警来到了李维平的家,可当他们联系上李时,对方要么不肯说出自己的具体位置,要么就说自己在外地。无奈之下,民警只能找来锁匠,将李维平的家门打开,卧室里的一幕让人惊呆了:张艳萍躺在地上,已经死亡多时了,尸体都已高度腐败。

据邻居回忆,李维平以前就爱喝酒闹事。前几天的一个下午,他正在家中休息,突然听到李家传来了女子的声音。“她大喊:‘李维平,求你不要打了。’”断断续续地,还传来了类似“哎哟”“砰”的声音。据此警方初步断定,李维平有着重大作案嫌疑,并于次日下午将他抓获。

李维平归案后承认,自己确实

打了张艳萍,但对方具体的死因,他并不确定。

李说,事发前,张住进了自己家。“中午我喝了点白酒。”随后,两人因为一点小事吵了起来,他打了张两个耳光,还用拳头打了张的头部。“这样的过程持续了几分钟,我后来还拿毛巾给她擦血的。”随后,他便上床睡觉,直到晚上10点。“醒来后,我看到她的头歪向我这里,鼻子在流血。”他拿了条毛巾,帮对方擦血,还试图和张艳萍讲话,但张始终没反应。“当时我看到床头有一瓶药,我以为她吃药自杀了。”李维平随后便出了门。

经法医学鉴定,张艳萍系因钝性外力作用致全身多处广泛软组织损伤,肋骨多发性骨折,肺脂肪栓塞引起呼吸循环功能严重障碍而亡;体内没发现有有毒成分,排除服毒自杀的可能。

值得一提的是,李维平经常跟家人要钱,家人对他的品行甚为无奈。事发后,当李维平找到家人讲述自己杀人时,他的爸爸和姐姐们都不相信。“他以前就经常来家里要钱闹事。”他爸爸后来还告诉女儿,“那个小子”又要来骗钱了。

目前,李维平因涉嫌故意伤害罪,被建邺检方批捕。

(文中人物系化名)

现代快报记者 刘旌 通讯员 建真

悲! 右拐工程车“吞没”骑车男子

快报讯(记者 是钟寅)昨天傍晚5点多,鼓楼区汉中门大街与清江路路口发生一幕惨剧,一名男子骑电动车经过这里,被一辆右拐弯的大型工程车卷入车轮下。骑车男子死亡,现场留下大摊鲜血,过往市民都不忍心多看。

现代快报记者赶到现场时,死者已被送往法医中心,肇事司机被交警

控制起来。一辆电动车卡在工程车下面,车右前轮下还留着大摊鲜血。目击市民称,骑车人是一名四五十岁的男子,没有看到家人到场,不知道是什么身份。刚刚救护车赶到现场,人已经完全不能动弹了。交警证实,骑车人已经死亡,被送往法医中心。

据了解,这辆肇事工程车是右拐弯,路口的信号灯是右拐弯的绿灯与

直行绿灯同时亮起,于是骑车人被卷入车轮下。当司机刹车时,悲剧已经发生。围观市民指出,虽然肇事的是一辆工程车,但实际上车辆的型号、载重能力都与渣土车类似,有关部门应该出台法规,对这些工程车也进行严格管理。交警也认为,右拐弯的视觉盲区,可能是事故的主要原因。目前,交警还在进一步调查中。

国美河西万达店今日全新开业,“惠”有惊喜

近日,国美电器对位于南京河西商圈的万达店(万达广场B12楼)进行了全面的改造升级。国美河西万达门店升级重装本周将全面结束,7月5日新店正式开门营业。据了解,河西万达店经过此次全面改造面貌焕然一新,这个重装后的万达店中店更加结合了消费者实际需求,门店商品品类布置、商场格局等方面都有大幅度升级。

国美河西万达店重装开业期间,各大厂商在促销资源调配上也给予全力支持。河西万达店开业将献出千余台惊爆特价机,而一些精品机资源也

极为丰富。此外,暑假3C促销、即将开展的百店大庆等活动也为开业的让利幅度大大提升。

据了解,于7月4日前(含7月4日)在国美河西万达店预存的消费者即可“享特惠、享大礼”。预存50元即可获得特价机预售卡,享受一千余台特价机的优先选购,此次特价机与以往开业相比,品类更丰富,其中包括了50台iphone5等多款手机、电脑,时下热门空调、冰箱,畅销LED彩电以及厨卫电器等,可以满足消费者不同层次的需求。而价格也是一降到底,iphone5仅售4499元,一款42

吋彩电仅2599元,一款1.5P空调挂机特价仅1999元。此外,7月5日-7月7日开业活动期间全场大牌底价特惠15%-50%,预存500元开业套购不同品类2件以上电器满1988元即送iPad Mini一台。

此外据悉,万达店开业后,暑促活动也会同时进行,消费者可以在门店预存享受相应的新东方课程卡等活动。国美一直以来力推诚信保障,为顾客提供优质到位的售前售后服务,国美河西万达店开业期间将为顾客保障提货、送货、售后的安全、便捷服务,惠及河西周围消费者。

中央商场“美履情缘”本周热力开启

本周中央商场将开展“美履情缘”活动,服饰类单品现金部分满98减68/58/48元现金。7月的每周六,在二楼儿童专柜购物满198元,同时在腾讯微博发布#晒单有礼#的相关微博即赠送价值60元国际户外主题乐园“冒险森林”体验券!

“冒险森林”坐落在国家4A级风景区南京红山森林动物园的散养区内,园内林木葱郁,浓荫蔽日,各种珍禽聚集于此,

俗称“鸟类天堂”!从2012年6月初的法国设计师Chris亲临现场设计线路到今天的“冒险森林”首次亮相7月的每周六,在中央商场二楼的儿童专柜购物满198元,同时在腾讯微博发布#晒单有礼#的相关微博即赠送国际户外主题乐园“冒险森林”体验券一张(价值60元),每天限100张。领取地点在好孩子柜台内。

中央商场中庭活动雷诺

手表新品巡展;北门广场双休三星大型促销。一楼百丽、千百度、星期六等女鞋58减30元,相当于4.8折。7月5日至7日首届化妆品防晒节:化妆品类200-600元减50-120元。化妆品类单品现金满200元、国际名品单票现金满680元加赠手持mini水果风扇,每日限200份。兰蔻1280送200元全场通用券;高丝600减120满额赠礼;友昌东南门内场品牌推广。

捷安特27.5山地车点燃学生车市场

新近强劲上市的捷安特27.5山地车,赚足了眼球赢得极高的人气,销量日见增高,为即将到来的学生车销售旺季,注入一股强劲的动力。据杨公井店经理介绍,今年,学生买车呈现一个鲜明显著特点,即对两千以上带有健身功能的山地变速车喜爱有加,尤其是刚上市的27.5ATX、XTC8系,更是成抢手货。

据了解,捷安特27.5轻轮有三大特点,首先是“快”,动力操控至完美平衡;其后是“稳”,可从应对最具挑战地形;再次是“适”,完美协作无处不在,十分适合亚洲人骑行。捷安特相关技术人员介绍,目前山地车的市场中存在着三种轻轮可供选用,捷安特缜密深入地研究之后,完整地了解和掌握到各个尺寸的轻轮在各种不同的骑行环境和用途之下的特性和表现及其优劣。这个研究的结果表明27.5寸山地车轻轮的在实际使用时有着极好的优越性能。依据研究数据显示,27.5事实上在性能上揉合了

26和29的长处,而且相当接近两个轮径各自拥有的优点最佳值,从重量方面来看,27.5相当接近26寸,但跨越障碍的能力、滚动惯性和操控稳定性,它近似于29寸,从运动健身的硬尾山地车到软尾全避震的林道山地车,27.5的轻轮提升了整体的驾乘体验和效能,性能提升发挥到淋漓尽致。

在专卖店2013款XTC750、770、758、790;ATX666、677、730、750、770、777、790品种十分齐全,价格从一千多到数万元尽有,可满足不同需求,如ATX677山地车带碟刹仅售1690元。ATX山地车777型配有油压碟刹,全新9段27速,轻量铝合金车架。镁合金锁死避震前叉,售价仅2798元。据了解,捷安特杨公井专营店销售人员介绍,时下,单车销售非常好,平均每天至少要销售几十辆单车,而周末的时候,销量能增至百余辆,这其中,变速车占到了7成左右。价格在两三千左右的变速车,非常受学生和车友的欢迎。

陈明华

“逸致全能家庭总动员”登陆南京

近日,“逸致全能家庭总动员”南京站启动,该活动旨在通过“APP游戏+亲子营+试驾体验”的形式,让家长陪同孩子们度过一个快乐的周末。

活动现场,不少孩子们都在家长的指导下拿着手机争相拍照。同时,户外设置的“模拟野外生存亲子营”体验区也颇受欢迎。通过“视频演示、情境模拟、现场问答、雨林穿梭游戏等形式丰富的环节,让

参与者学习到实用有趣的野外驾驶、急救、气象观察等小知识。探险装备装箱的游戏,让所有亲子家庭感受到逸致座椅放倒后1665L超大空间所带来的装载乐趣。

广汽丰田南京4S店销售人员介绍,家长可直接前往4S店进行深度试驾,感受广丰逸致大空间、低油耗等优势。同时,参与活动的家庭还有机会获得价值3000元的旅游券大奖。